
松本市波田文化センター（アクトホール）に関する市民アンケートの結果 

 

 

 

１ 回答者の属性について 

 年代別では、「高校生」の回答が２７．１％と一番多く、「４０歳代」が２４．１％、「３０歳

代」が１８．８％と続いた。 

 居住地別では、「波田」在住者が６１．３％と一番多く、次いで「その他の松本市内」在住者

の回答が２４．７％だった。 

 「安曇」（１名）、「奈川」（５名）在住者の回答は、いずれも高校生のみであった。 

 

２ 波田文化センターの認知度 

 「よく知っている」「ある程度知っている」「名前だけ知っている」と回答したのは、全体の

８８％に達した。 

 居住地別では、「波田」在住者の９８％が「よく知っている」「ある程度知っている」「名前だ

け知っている」のいずれかに回答したが、「その他の松本市内」在住者では７０％まで落ち、

更に「よく知っている」「ある程度知っている」の合計では過半数を切った。 

 年代別で見ると、どの居住地でも若年層の認知度が低かった。 

 

３ アクトホールの利用実績 

 利用が「ある」との回答割合は全体の２８％だが、「観客としてならある」を含めると、回答

者の半数以上となった。 

 居住地別でみると、「波田」在住者の６３．２％が、利用が「ある」「観客としてならある」

と回答しているが、「波田」居住者以外では５割を下回った。 

 利用実績が「ない」の理由で一番多かったのは、「目的がない」で、９割を超えた。 

 「施設内にホールあることを知らなかった」という意見が複数あった。 

 

４ アクトホールの利用回数 

 アクトホールを「利用したことがある」と回答した人のうちの８０．５％は、複数回利用し

ている。３０代以下の世代でも「利用したことがある」と回答した人のうちの６９．６％が

複数回利用している。 
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５ 会議室の利用実績 

 全体の８０．９％の人が、会議室を利用したことが「ない」と回答している。 

 利用実績が「ない」の理由で一番多かったのは、「目的がない」で、９割を超えた。 

 「会議室のあることを知らなかった」という意見が複数あった。 

 

６ コンサートホールの存続について 

 全体の８９．６％の人が、ホール機能を「存続すべき」と回答し、３０代以下も８５．１％

が「存続すべき」と回答している。 

 

７ 図書館と併設している施設内にあれば良いと思う機能・施設 ※複数回答可 

 全体と通して「自習スペース」という回答が最も多かった。 

 子育て世代からは、未就学児が自由に遊べるスペースを望む声も多かった。また、高校生以

下からは、「自習スペース」に次いで「自由なスタイルで読書ができるくつろぎのスペース」

という回答が多かった。 

 

８ その他の意見、要望 

 トイレ設備が古いため、暖房付き温水洗浄便座の導入を求める声が多数あった。 

 ２階ギャラリーの利用者の声が大きいという指摘があった。 

 センターがあることは知っているが、ホールや会議室の存在を知らない、周知するべきとい

う意見があった。 

 エレベーターやトイレの位置がわかりづらい、という意見があった。 

 

 

 


